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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.03.2024 11:30:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.03.2024 11:35:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315386/answer/315387




9TO NpH3HAKKU OCTPOTO ypeTpuTa. B OCHOBHOM YPETPUT BHI3BIBAETCS MH(DEKIMEN Iepefalonmecs
TIOJTOBEIM TTyTEM. BaM Hafo cHenaTh MUKPOCKOIIHIO BHEIEHUN U3 YPETPHL U CHEIaTh COCKOO ypeTpe
Ha YPOreHUTaIbHYI0 nHPeKIuo MmetonoM [TLIP guartHoctuku. M oOCyouTh pe3yibTaThl C BpauoM
YPOJIOTOM HJIX OePMAaTOBEHEPOJIOTOM.



